
20/10/2021 ÇARŞAMBA  82.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  10 ALBUNEA ÖN SOL MOLETTE EFFÜZYONA BAĞLI TOPALLIK

 7  7 MISS TEZENE START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 7  11 ŞAHNUR HANIM SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  10 MÜLAYİM ADİ ENFEKSİYON

 10  18 LOYAL PRINCESS BİNİCİSİNİN SAKATLANMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  5 DİLANUR HIŞMAN ÇİZİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ADEM ASLAN

 6  4 SÜPERMEN HIŞMAN ÇİZİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
AHMET ÇELİK

 8  3 ULUBATUR HIŞMAN ÇİZİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SADETTİN BOYRAZ

 9  2 DORUKANAT HIŞMAN ÇİZİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FURKAN YÜKSEL

 10  5 MAGIC MERLIN HIŞMAN ÇİZİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İLKER SOYAD

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  12 CANDY CAT RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



10 numaraya kayıtlı olarak koşan YILMAZER isimli atın antrenörü Dinçer SEVGİLİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NICOLE isimli atın antrenörü Aslan ÇALIŞ, mazereti olmaksızın tartı mahallinde bulunmayarak eyer 

alma yükümlülüğünü yerine getirmediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili 

savunma istemi kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra kurulumuzca karar verilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GELİBOLU SEVDASI isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NICOLE isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜŞNE isimli atın antrenörü Çetin ÖZDİL, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FEDAİ isimli atın antrenörü Alper TEPEBAŞI, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS TEZENE isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü 

Muhittin ACAR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan DORUKANAT isimli ata; 2 (iki) kişi 120.000 TL teklif vermiş 

olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at, Barış DURDAĞ isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine 

teslim edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3/DHÖW), 7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELİKNUR isimli ata; 1 (bir) kişi Sıraç DEMİR isimli kişi 

120.000 TL teklif vermiş olup, at Sıraç DEMİR' e satılmış ve ring mahallinde vekili Fehmi DEMİR' e teslim edilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SÖKMEZHAN isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜL SEPETİ isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC MERLIN isimli atın jokeyi İlker SOYAD, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 24.10.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS EVGENIYA isimli atın jokeyi Furkan YÜKSEL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  10
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